

حضور رادیولوژیست خانم در سراوان

**دهشیمی** - مطالبه دیرینه بانوان سراوانی برای اختصاص رادیولوژیست خانم بعد از سال های طولانی برآورده شد. معاون فنی دانشگاه علوم پزشکی زاهدان به خبرنگار ما گفت: با توجه به این که شهرستان سراوان بیشترین رشد جمعیت کشور را به ثبت رسانده، اما تاکنون از داشتن رادیولوژیست خانم محروم بوده است. دکتر «مهدی زنگنه» ادامه داد: بهره مندی از یک سونوگرافیست خانم یکی از مطالبات دیرینه بانوان این شهرستان در عرصه بهداشت و درمان محسوب می شد، به گونه ای که بسیاری از خانم های سراوان که نیازمند به بهره گیری از این عمل تشخیصی بودند، به شهرستان های اطراف سفر می کردند. وی بیان کرد: بیش از هفت هزار مادر باردار و نیازمند به استفاده سونوگرافی در این شهرستان وجود دارند که در چنین شرایطی و با توجه به این که بانوان باردار، اصلی ترین قشر نیازمند به انجام سونوگرافی هستند، با ارسال درخواست به دانشگاه علوم پزشکی زاهدان، یک متخصص رادیولوژی به چرخه ارائه خدمت شهرستان پیوست و اعمال مربوط به سونوگرافی بانوان این شهرستان را انجام می دهد. وی تصریح کرد: پیگیری مطالبات بهداشتی و درمانی یکی از مهم ترین مسائلی است که برای تحقق آن مجدانه تلاش می کنیم. در سراوان پس از اجرای طرح تحول نظام سلامت، موالید ماهیانه از ۴۰۰ زایمان طبیعی در بیمارستان، به ۷۰۰ مورد رسیده است که این آمار به دلیل استقبال از انجام زایمان طبیعی و ایمن در بیمارستان بسیار جای خوشحالی دارد. وی تصریح کرد: در شهرستان سراوان به دلیل پایان طرح تعهد خدمت متخصص اورولوژی، در چند ماه گذشته متخصص اورولوژی نیز حضور نداشت که یک متخصص اورولوژی به این شهرستان اضافه شد.

جشنواره ساخت قلعه شنی در سواحل چابهار برگزار می شود

**گروه خبر** - نوروز امسال جشنواره ساخت قلعه شنی در سواحل چابهار برگزار می شود. رئیس اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری چابهار با اشاره به در نظر گرفتن برنامه های مفرح در ایام نوروز در این شهرستان به خبرنگار ما گفت: هر روز در محل اسکله دریای کوچک چابهار، جشنواره ساخت قلعه شنی همراه با معرفی برگزیدگان و اعطای جوایز به آن ها برگزار می شود. «محمد سعید سایگانی» شریح کرد: همچنین همه روزه در محل اسکله دریا کوچک تورهای دریایی یک روزه با حضور کارشناسان گردشگری برگزار می شود. هر روز یک فیلم مستند گردشگری هم در موزه محلی شهرستان اکران و ایستگاه نقاشی کودکان مرتبط با حوزه گردشگری دایر می شود.

آغاز زرزو اینترنتی اسکان نوروزی فرهنگیان

**ذوالفقاری** - زرزو اینترنتی اسکان نوروزی فرهنگیان در استان از امروز آغاز می شود. رئیس اداره روابط عمومی اداره کل آموزش و پرورش به خبرنگار ما گفت: زرزو اینترنتی فضاهای موجود برای اسکان فرهنگیان تا ۲۵ اسفند جاری ادامه دارد. «علی مرادی»، ادامه داد: امسال هزار و ۶۸ کلاس در قالب ۱۱۶ مدرسه در استان آماده خدمات دهی به مسافران نوروزی است. وی تعداد پایگاه های اسکان نوروزی فرهنگیان را ۹ مورد اعلام کرد و افزود: این پایگاه ها در زاهدان، زابل، راسک، خاش ایرانشهر، سراوان، نیکشهر، کنارک و چابهار فعال است. ۱۱۸ اتاق ویژه، مجهز به یخچال، تلویزیون، فرش و تخت، ۴۷۶ کلاس درجه «الف»، مجهز به یخچال، تلویزیون و فرش، ۳۰۸ کلاس درجه «ب» با یخچال و تلویزیون عمومی و امکانات اولیه و ۱۶۶ اتاق درجه «ج» مجهز به موقت فرش و سایر امکانات عمومی توسط آموزش و پرورش آماده اسکان مسافران نوروزی است. وی خاطرنشان کرد: ۲۴۷ نفر از عوامل اجرایی فرهنگی نیز در پایگاه های اسکان مسافران نوروزی آماده خدمات دهی هستند. نمایشگاه صنایع دستی و دست ساخته های دانش آموزان در مدارس اسکان نوروزی نیز برپا می شود و پذیرایی اولیه در محل پذیرش نیز رایگان خواهد بود. این مسئول همچنین از آغاز ثبت نام در مدارس استعدادهای درخشان خبر داد و گفت: ثبت نام در آزمون ورودی مدارس استعدادهای درخشان دوره اول و دوم متوسطه برای سال تحصیلی ۹۶-۹۵ از روز گذشته آغاز شده است که متقاضیان می توانند تا ۲۰ اسفند جاری از طریق آدرس اینترنتی اقدام به ثبت نام کنند. آزمون های ورودی مدارس استعدادهای درخشان نیز ۲۳ و ۲۴ اردیبهشت ماه ۹۵ همزمان با سراسر کشور برگزار می شود.

پیشخوان

برنامه حرکت قطار مسافری راه آهن زاهدان			
مسیر	ساعت حرکت	روز حرکت	بهای بلیت (تومان)
زاهدان - تهران (واگن ۶ تخته)	۱۴:۴۰	تمام روزه های هفته	۶۷۰۰۰
زاهدان - تهران (واگن ۴ تخته)	۱۴:۴۰	یک روز در میان	۹۹۵۰۰
زاهدان - بم	۱۴:۴۰	یک روز در میان	۱۷۲۰۰
زاهدان - کرمان	۱۴:۴۰	یک روز در میان	۲۳۳۵۰
زاهدان - یزد	۱۴:۴۰	یک روز در میان	۴۳۰۰۰

جدول میانگین قیمت گالاهای اساسی در سطح استان ۱۳۹۴			
ردیف	نام کالا	حدافل قیمت	حداکثر قیمت
۱	گوشت مرغ (کشتار روز)	۵۷۰۰	۵۷۱۰
۲	جوجه یک روزه گوشتی	۱۴۵۰	۱۵۵۰
۳	مرغ منجمد	۵۱۰۰	۵۴۰۰
۴	تخم مرغ درب مرغداری	۳۸۰۰	۳۹۰۰
۵	گوشت گوساله با استخوان	۲۰۰۰۰	۲۱۰۰۰
۶	گوشت گوساله بدون استخوان	۲۳۰۰۰	۲۵۰۰۰
۷	گوشت گوسفند مخلوط	۲۵۰۰۰	۲۷۰۰۰
۸	شیر پاکتی	۱۴۵۰	۱۵۰۰
۹	ماست پاستوریزه	۲۳۰۰	۲۵۰۰
۱۰	شیر فله ای	۱۷۰۰	۱۷۵۰

اخبار

نقدیر نماینده ولی فقیه و استاندار از حضور گسترده مردم در انتخابات

**گروه خبر** - نماینده ولی فقیه در سیستان و بلوچستان و استاندار با صدور بیانیه مشترکی از حضور پرشور و گسترده مردم در انتخابات تقدیر کردند. به گزارش «سیستان و بلوچستان»، در این بیانیه مشترک آمده است، مردم ولایتمدار و عبور استان با حضور پر شور و حماسی خود در انتخابات یک بار دیگر برک زربنی بر افتخارات این مرز و بوم افزودند. مردم فهیم، آگاه و انقلابی استان ثابت کردند که همواره با پیروی از ولایت و رهبری فرزانه انقلاب پشتیبان نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران در تمامی عرصه های انقلاب هستند و خواهند بود. درود خدا بر مردمی که در لیبیک به ندای ولی امر مسلمین یاری گر دین خدا با وحدت و همدلی بودند و در پای صندوق های رای یک بار

شهری

نرخ جدید جریمه های راهنمایی و رانندگی از ۱۵ اسفندماه اعمال می شود. رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان به «سیستان و بلوچستان» گفت: از میان ۱۷۱ تخلف راهنمایی و رانندگی ۴۰ تخلف که بیشترین تاثیر در افزایش تصادفات را داشت بین ۵۰ تا ۱۰۰ درصد افزایش یافته است که این افزایش از نیمه دوم اسفندماه اجرایی می شود. سرهنگ «ابوالحسن ملکی» هدف از افزایش نرخ جریمه رانندگی را بازدارندگی، کاهش تلفات و حفظ سلامت جامعه دانست و افزود: انتظار این است کاربران ترافیکی قوانین راهنمایی و رانندگی را که حافظ آسایش و امنیت آن هاست جدی بگیرند و به آن ها پایبند باشند. وی تصریح کرد: هرگونه حرکات نمایشی مانند دور زدن در جا و یا حرکت موتور سیکلت بر روی یک چرخ به یک میلیون و ۵۰۰ هزار ریال، تجاوز از سرعت مجاز، سبقت غیرمجاز در راه های دو طرفه، عبور از چراغ قرمز راهنمایی و رانندگی به دو میلیون ریال، حرکت به صورت ماریج، حرکت با دنده عقب در آزادراه ها و بزرگراه ها به یک میلیون و ۵۰۰ هزار ریال، رانندگی در حالت مستی و مصرف داروهای روانگردان و افیونی به چهار میلیون ریال افزایش پیدا کرد. وی بیان کرد: این

کارگاه مرمتی قلعه های حیدرآباد و ناصری تشکیل می شود

**گروه خبر** - کارگاه مرمتی قلعه های حیدرآباد خاش و ناصری ایرانشهر هفته جاری تشکیل می شود. معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری به «سیستان و بلوچستان» گفت: کارگاه های مرمتی قلعه های تاریخی حیدرآباد خاش و ناصری ایرانشهر که هر دوی این بناها متعلق به دوره قاجار است در هفته جاری تشکیل می شود. «افشین شکیبی» عنوان حالت مستی و مصرف داروهای روانگردان و افیونی به چهار میلیون ریال افزایش پیدا کرد. وی بیان کرد: این

این کارگاه ها که مقدمات راه اندازی آن از جمله استعلام قیمت و تعیین پیمانکاران از قبل فراهم شده بود، مرمت آثار تاریخی بر اساس اعتبار در نظر گرفته انجام می شود. وی افزود: برای مرمت کامل هر کدام از این بناها اعتبار میلیاردی نیاز است اما به دلیل محدود بودن اعتبارات استان، مرمت آثار اولویت بندی شده و اقداماتی که در مرحله اول نیاز است انجام می شود. امسال مرحله اول مرمت این بناهای تاریخی انجام می شود و در سال های آینده دیگر فازهای آن ادامه پیدا می کند.

دیگر اقتدار، عزت، بصیرت و مردم سالاری دینی را به منصف ظهور رساندند و بدخواهان نظام را در رسیدن به اهدافشان مایوس کردند. در ادامه این بیانیه آمده است: این جانبان ضمن سجده شکر به درگاه خداوند سبحان از این موهبت الهی و تقدیر از حضور مقتدرانه آحاد جامعه این حضور غرور آفرین را به رهبر معظم انقلاب و ملت شریف ایران

نرخ جدید جریمه های راهنمایی و رانندگی از نیمه اسفند اعمال می شود

افزایش جریمه ها بر نحوه رانندگی و کاهش حوادث تاثیرگذار است و انتظار می رود مردم برای حفظ سلامت و امنیت خود تخلفات رانندگی را مرتکب نشوند و به اصول پای بند باشند. بیشترین تخلفات راهنمایی و رانندگی در شهرهای سیستان و بلوچستان مربوط به نداشتن کلاه ایمنی برای موتورسواران و نیستن کمربند ایمنی برای سرنشینان خودرو بود. در ۶۰۰ هزار ریال افزایش یافت. وی گفت: بر اساس این قانون از نیمه دوم اسفندماه راهبان خودرو و ترک سواران باید کلاه ایمنی داشته باشند و کلیه سرنشینان خودرو هم ملزم به استفاده از کمربند ایمنی هستند. وی اضافه کرد: در خصوص ارتکاب به جرایمی که با نمره منفی برای گواهی نامه همراه است میزان جریمه در مرحله اول از ۳۰۰ هزار به ۶۰۰ هزار ریال، در مرحله دوم از ۴۰۰ هزار به ۹۰۰ هزار ریال و مرحله سوم از یک میلیون به یک میلیون و ۵۰۰ هزار ریال افزایش یافت. این اقدامات بر نحوه رانندگی همه ما تاثیرگذار است و عابران نیز بر اساس ماده ۲۱۵ قانون راهنمایی و رانندگی ملزم به اجرای قوانین هستند.

ملکی بیان کرد: هر یک از کاربران ترافیکی از جمله راننده، سرنشین و عابر اگر به قوانین راهنمایی و رانندگی بی توجهی کنند ضمن اجحاف حق دیگران باعث افزایش حوادث راهنمایی و رانندگی می شوند. وی اضافه کرد: امروزه بسیاری از خسارات و آسیب های چرخه ترافیکی به دلیل بی توجهی به قوانین و مسئولیت

طلاب اهل سنت راهی مناطق عملیاتی جنوب کشور شدند

**جهانتیغی** - کاروان راهبان نور روحانیون اهل سنت سیستان و بلوچستان روز گذشته به همت نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در امور اهل سنت استان و بسیج طلاب و روحانیون زاهدان به مناطق عملیاتی جنوب کشور اعزام شدند. به گزارش «سیستان و بلوچستان»، مسئول بسیج طلاب و روحانیون زاهدان در حاشیه اعزام طلاب و روحانیون اهل سنت، به رشدات های رزمندگان اسلام و روایتگری آنان در بین قشرهای مختلف اعلام کرد.

اتوبوس به مناطق عملیاتی جنوب کشور اعزام شدند و با رشادت ها و جان فشانی های رزمندگان در طول ۸سال دفاع مقدس آشنا می شوند. حجت الاسلام «سعید میرشکار» افزود: این افراد تا ۱۴ اسفندماه جاری از مناطق شلمچه، فکه، دهلایه و... بازدید می کنند. وی هدف از اعزام طلاب و روحانیون به مناطق جنگی را آشنایی آنان با فضای جنگ و جان فشانی و رشادت های رزمندگان اسلام و روایتگری آنان در بین قشرهای مختلف اعلام کرد.



نداشتن در قبال حقوق شهروندی است. وی با ابراز امیدواری از افزایش همکاری مردم با پلیس گفت: این افزایش جریمه ها به منظور حمایت از رانندگان و کاربران ترافیکی و برخورد با اندک رانندگانی است که در چرخه ترافیکی با انجام تخلف قانون گریزی می کنند و باعث سلب آسایش مردم می شوند.